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Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi
 k
oyunuz.
) (
A
)


1) (....) Periyodik sistemdeki elementlerin çoğu metaller grubunda yer alır.
2) (....) Periyodik sistemin son grubunda soygazlar yer alır.
3) (....) Metallerin hepsi oda koşullarında katı hâlde bulunur.
4) (....) Nükleotide adını yapısındaki organik baz verir.
5) (....) Kimyasal tepkimeler sonucu oluşan yeni madde, kendisini oluşturan maddelerin özelliklerini taşımaz.
6) (....) Sabit makaralar kuvvetten kazanç sağlayan basit makinelerdir.
7) (....) Hareketli makaralarda kuvvetten kazanç sağlanırken yoldan kayıp vardır.
8) (....)El arabası, yükü destek noktası ile kuvvet arasında olan bir kaldıraçtır.
9) (....)Aynı yüksekliğe yük çıkarmak için daha uzun bir eğik düzlemin kullanılması işten kazanç sağlar.
10) (....) Basit makineler aynı anda kuvvetten ve yoldan kazanç sağlayabilir.

 (
Aşağıdaki cümleleri, verilen sözcük çiftlerinin içindeki uygun kelimeyi seçerek tamamlayınız.
(Kelimeler uygun ekler alabilir.)
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1) 21 Aralıkta Güney Yarım Kürede ……………………. Mevsimi yaşanır.
2) Sulu çözeltilerine H+ iyonu veren maddelere .………………......... adı verilir.
3) pH değeri 7 olan çözeltiler ………………........................ çözeltilerdir.
4) Sulu çözeltilerine OH– iyonu veren maddelere ………………........................ denir.
5) Periyodik sistemdeki yatay sıralara ………………........................ adı verilir.
6) Maddelerin sadece dış görünüşünde meydana gelen değişimlere ………………....................değişim denir.
7) Eğik düzlem, kaldıraç, makara gibi araçlar ………………………………… olarak adlandırılır.
8) Hareketli ve sabit makaralardan oluşan sistemlere ……………………. adı verilir.
9) Kamyonlara eşya yüklerken kolaylık sağlayan ………………………………. bir basit makinedir.
10) Bir çubuk etrafına sarılmış hâldeki eğik düzlemden oluşan ve iki parçayı bir arada tutmaya
yarayan basit makineye ……………… adı verilir.
Yaz, Vida, Asit, Baz, Basit Makineler, Kimyasal, Grup, Fiziksel, Periyot, Nötr, Palanga, Eğik Düzlem, Kış
	 (
Aşağıda yer alan çoktan seçmeli sorularda doğru seçeneği işaretleyiniz. Her soru 
5
 puandır.
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2) Kimya endüstrisi ile ilgili aşağıda verilen bilgilerden hangisi doğrudur?

A) Tıp ve eczacılık ürünleri, temizlik malzemeleri, bor en çok ithal edilen kimyasal maddelerdendir.
B) Cumhuriyet’in ilk yıllarında kimya endüstrisinin pek çok alanında üretim yapılamıyordu.
C) Yüksek teknoloji gerektiren sanayi dalları, kimya teknolojisinden bağımsız olarak gelişebilir.
D) Kimya endüstrisindeki meslek dallarının çalışma alanları çok sınırlıdır.


	
	3)Aşağıdakilerden hangisi kimyasal bir tepkime örneği değildir?

A) Hava ile temas eden demirin paslanması
B) Çaya atılan şekerin çözünmesi
C) Limonun küflenmesi
D) Sobadaki odunun yanması


	
	4)Esra pH metre kullanarak bir çözeltinin pH’sını ölçüyor. pH metredeki değer 3’ü gösteriyor.
Buna göre bu madde ne özelliği taşır?
A) Asit                         B) Baz 
C) Nötr                        D) Tuz

	
	5) Basit makinelerle ilgili aşağıda bazı bilgiler verilmiştir:
I. Kuvvetin yönünü değiştirebilir.
II. Bir işi yaparken enerji tasarrufu sağlar.
III. Daha az kuvvet uygulanarak iş kolaylığı sağlar.
Bu ifadelerden hangileri doğrudur?
A) I ve II        B) I ve III 
C) II ve III      D) I, II ve III
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BAŞARILAR
………………………….
FEN BİLİMLERİ ÖĞRT.
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Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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K+losM+N
Yukarida fotosentez olayinin denklemi ve-
rilmistir. Buna gére oksijenli solunum ola-
yinda K, L, Mve N maddelerinden hangileri
kullanilir?

A Kvel B MveN

0 LveM D) LveN
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Saf bir maddeye ait soguma grafigi asagida verilmistir.

Sicakiik (“C)

Is1(J)

Bu grafige gére bu madde ile
lamaz?

i hangi yorum yapi-

A) Iki kez hal degistirmistir

B) . aralikta gaz ve swi halde bulunur.
C) 1. aralikta gaz haldedir.

D) ll ve IV. araliklarda is1 alisverisi yoktur.




image7.png
Asagidakilerden hangisinde verilen olayin
gergeklestigi organel karsisinda dogru ve-
vilmistir?

Olay Organel
) Besin aretimi Mitokondri
) Oksijen dretimi Mitokondri
©) Oksijen taketimi Kloroplast

D) Karbondioksit tiketimi  Kloroplast
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Tirler igerisinde grilen geneti cesitllige
ne ad verilr?

2 Mutasyon 5) Adaptasyon
©) Varyasyon D) Moditkasyon
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sekildeki dzdes cisimler egik diizleme paralel F,,
F, ve F; kuwetlerinin etkisiyle yerden 2h kadar
yukariya sabit hizia cekiliyor.

Buna gére, F, ,F, ve F kuvvetlerinin bilyiikli
leri arasindaki iliski asagidakilerden hangisidir?

AFy>Fy>F BF;=F,=F,
OF >F>F; D)Fy>F3>Fy
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Bir bolgedeki azot déngisiinde havadaki
azot, fasulye, toprak ve inegin yapisina
hangi sirayla gecer?
A) Fastlye -Inek -Toprak () Toprak - Inek - Fasulye
8) Toprak - Fasulye - Inek D) Fasulye - Toprak - Inek
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Bisikletin yapisinda birden cok basit makine kullaniimistir.

Buna gére verilen basit makinelerden hangisi bisiklet-
te bulunmaz?

A) Ciknk B) Makara
C) Kaldirag D) Disl cark
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Yukandaki 1, 2, 3 ve 4 numarali kartlardan
hangisinde yazili olan birim basing birimi

03 D4
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Kuvvet

Sekildeki diizenekte asagida verilen basit makineler-
den hangisi kullanimanistir?

A) Sabit makara B) Kaldirag
C) Egik duzlem D) Hareketli makara
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Ozdes digliler ve bunlara asilmis 6zdes cisimlerden
olusan dizenek asagida verilmistir

24

Disli ok y8niinde déndiiriiliirse K, L ve M cisimlerinin
hareket yénleri nasil olur?

K _L
a1 2 1
B) 2 2 1
c 1 1 2
D) 2 1 2
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Asagida K, L, M, N ve R canlilarindan olusan besin ag
gosterilmisti

SO—EE
SNV

Buna gore bu besin aginda hangi canli besin ihtiyaci-
ni sadece Greticilerden Karsilar?

AL B) M o N D) R
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1 2 3 4

Gzdes prizmalar kullanilarak olusturulan
yukaridaki 1,2, 3 ve 4 numaral cisimlerden
hangisinin tabanina uyguladigi basing en
fazladir?

R B2 03 a4





